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Kivikautisia asuinpai%kaléytijd, jotka Timo

Sepdnmaa on ottanut talteen Lahden kaupunginmuseon
Jjdrjestdmdssd Hollolan Vesijdrven rantaosayleiskaava-
‘alueen muinaisjdadnnésten inventoinnissa toukokuussa
2002 ja toimittanut Kansallismuseon kokoelmiin. Timo
Sepdnmaan inventointikertomus on arkeologian osaston
topografisessa arkistossa.

Diar. pvm 5.9.2002.

1 SAVIASTIAN REUNAPAIA, 1 kpl, 1,8 g. Sekoitteena hieman hiekkaa,
joitakin huokosia. Véri vaaleanruskea. Reunaosa suora, reunan paallys
epdtaszinen. Reunan pailld ja ulkopinnalla epadsddnnollisid uria (naarmu-
tusta?). Reunan ja seindmin paksuus 7 - 8§ mm.

2 SAVIASTIAN POHJAPALA., 1 kpl, 4,5 g. Sekoitteena niukasti hiekkaa,
joitakin pienid huokosia. Viri vaaleanruskea. Tasapohjaisesta astiasta.

3 SAVIASTIAN POHJAPALA, 1 kpl, 2,9 g. Sekoitteena niukasti hiekkaa.
Viri vaaleanruskea. Tasapohjaisesta astiasta.

4 SAVIASTIANPALOIJA, 7 kpl, 31,7 g. Pydristyneitd kappaleita eri astiois-
ta. Sekcitteena niukasti hiekkaa, hieman huokosia. Muutamassa kappalees
sa kasvikuitu(?)painanteita. Vari vaaleanruskea. Ei koristelua.

5 KUONAA, 1 kpl, 0,8 g. Kevyehkod, mustanharmaata voimakkaasti kuo-
naantunutta ainetta. Ilmeisesti ei metallikuonaa vaan ehkéd kuonaantunutta
hartsia tms.
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6 KVARTSIYDIN / ISKUKIVI, 1 kpl, 264,7 g, mitat: 79 x 63 x 56 mm.
Rakeista, mutta tiivistd kvartsia. Iskupintoja eri puolilla esinetta.

7 KVARTSIESINE, 1 kpl, 1,5 g, mitat: 25 x 11 x 6 mm. Kaavin tai ter4.
Retusointia yhdelld, hieman kaarevalla reunalla.

8 KVARTSI-ISKOKSIA, 4 kpl, 35,8 g.

Esineet I6ysi Timo Sepdanmaa toukokuussa 2002
pintapoiminnassa pellolta. Paikka sijaitsee
Hollolan kirkosta 11,1 km itdkoilliseen,
Vesijarven Vihdseldn pohjoispuolella,
Tynnyrmdentien ldnsipuolella, Simolan
talosta n. 180 m ldnsiluoteeseen, kivisen ja
kallioisen, pusikoituvan saarekkeen ja rannan
valiselld pellolla. Maaperd on hiekka- ja
hietapohjaista peltomaata.
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